

МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ИХ ВСПОМИНАЮТ ДОБРЫМ СЛОВОМ В ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК, И НЕДОБРЫМ СЛОВОМ МОГУТ ПОМЯНУТЬ КАЖДЫЙ БОЖИЙ ДЕНЬ

Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания поселка Малаховка!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником! От вашей ежедневной и кропотливой (зачастую не замечаемой) работы во многом зависит хорошее настроение нашего населения. Вы прилагаете максимум усилий к тому, чтобы землякам было комфортно в их домах и квартирах, чтобы дворы наши выглядели ухоженными, чистыми, уютными.

Благодаря вашему мастерству и профессионализму мы, несмотря на экономические трудности, без крупных аварий пережили суровую и затяжную зиму. Благодарю вас за ваш труд и готовность в любую минуту прийти на помощь людям. От души желаю вам здоровья, счастья и благополучия. Успехов во всех делах и добрых начинаниях!

Глава поселка А.Н.Автаев

В апреле 2006 г. стартует ежегодный IX Открытый турнир по волейболу на Кубок Администрации поселка Малаховки.

30 марта в 17.30 в зале заседаний Администрации поселка – сбор капитанов команд.

В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



25 марта, суббота. Свт. Григория Двоеслова, папы Римского. Поминаение усопших. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное

бдение. 26 марта, воскресенье. Неделя 3-я Великого поста, Крестопоклонная. 8.00. Исповедь. Часы. Литургия св. Василия Великого.

СЛУШАНИЯ ПО ПРОЕКТУ УСТАВА

Несмотря на то, что во всех крупных магазинах и на многих видных местах было вывешено сообщение о публичных слушаниях по проекту Устава поселка Малаховка, 14 марта в киноцентре «Союз» на это мероприятие собралось едва ли больше сотни жителей поселка. Такая активность населения при обсуждении важных и даже архиважных вопросов – отнюдь не новость (а потом скажут, что их не позвали, не пригласили).

Никогда раньше, в прошлые годы, такие слушания не проводились, поэтому некоторые из присутствующих, не понимая о чем речь, выступали, как говорится, не по повестке, а поднимая вопросы на злобу дня.

Тем не менее, можно смело утверждать, что слушания состоялись, так как был внесен целый ряд конкретных предложений об изменении и дополнении ряда статей в проекте Устава, опубликованного в «Малаховском вестнике» 10 февраля текущего года. Вот лишь некоторые из них.

- Определиться с официальным названием поселка Малаховка, как муниципального образования: «поселок Малаховка» или «городское поселение Малаховка».

- Уточнить в проекте Устава, кого можно считать «преимущественно проживающим» в Малаховке, т.к. есть много граждан, живущих в Малаховке, а зарегистрированных в Москве или Люберцах.

- Установить более высокую планку признания выборов состоявшимися, а именно – явка на выборы не менее 51% избирателей, зарегистрированных в округе.

- В статьях Устава более четко определить, какие задачи решает администрация поселка, и каковы полномочия района. Подробно описать механизм взаимодействия между органами местного самоуправления Малаховки и органами самоуправления Люберецкого района, а также органами государственной власти Московской области.

- Конкретизировать в Уставе функции контроля и ответственности Администрации Малаховки за решение вопросов благоустройства поселка.

- Дополнить Устав положениями о контроле Совета депутатов за деятельностью Администрации.

- Определить в Уставе порядок взаимодействия органов местного самоуправления поселка с общественными организациями.

Предлагались также и другие дополнения, например, о создании общественного Совета, общественной приемной, о порядке получения гражданами необходимой им информации, роли депутата в защите прав, свобод и законных интересов граждан. И многие другие.

После проведения слушаний, члены рабочей группы по их проведению, должны обобщить все предложения и доложить о них Совету депутатов поселка Малаховка. Совет депутатов на своем заседании рассмотрит все предложения и решит, какие из них должны быть внесены в текст Устава.

Принимает Устав или отклоняет его, вносит в него изменения только Совет депутатов.

Собкор.

Факты по факсу

Главам муниципальных образований МО

Приказом Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору от 25.08.2005 № 248 и указанием Главного государственного ветеринарного инспектора Российской Федерации от 29.07.2005 № 23-2-3/203 определен комплекс обязательных мероприятий по предупреждению и ликвидации заболевания птиц гриппом во всех птицеводческих хозяйствах страны и проведение эпизоотологического обследования перелетных птиц.

В целях предупреждения заноса на территорию Московской области вируса гриппа птиц в период их весеннего пролета к местам гнездовий, охраны здоровья жителей региона и обеспечения ветеринарной безопасности поголовья сельскохозяйственных животных настоятельно рекомендуем запретить в период пролета пернатых свободный выгул и содержание под открытым небом домашней птицы на подворьях жителей и в птицеводческих хозяйствах.

При обнаружении вируса гриппа птиц информацию просим представить незамедлительно в Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по городу Москва и Московской области (т. 745-54-64, факс 745-54-65) и Управление ветеринарии с государственной ветеринарной инспекцией Минсельхозпрода Московской области (т. 299-29-61, факс 299-90-51).

Министр экологии и природопользования
Правительства Московской области А.С. Качан
Министр сельского хозяйства и продовольствия
Правительства Московской области Н.А. Савенко

Ходят слухи

ЛЕТЯТ УТКИ...

Опять очередная утка, хорошо подкормленная людьми, весьма заинтересованными в ее долгом и шумном полете, пронеслась над улицей Кирова. Над той самой, на которой планируется возвести многоэтажную высотку.

Для того, чтобы получить массовую поддержку против стройки, уточку подпустили в пятиэтажку, построенную когда-то в Малаховке Томилинским заводом алмазных инструментов. Именно жителям этого дома желтоперая птица шепнула, что под их окнами какой-то «новый русский» собирается построить себе двухэтажный особняк. При-

жители выставили пикеты. Главный довод: «Мы не верим, двухэтажных аптек не бывает».

Читатель спросит: А что на самом деле?

На самом деле при строительстве используется типовый проект двухэтажной аптеки. Вопрос о сносе старой и строительстве новой аптеки обсуждался и получил поддержку на совместном собрании представителей всех общественных организаций Малаховки в здании центра общественных организаций 8 ноября 2005 года, есть протокол собрания (правда, митингующие утверждают, что никого от их дома

выдано разрешение на земляные работы.

Кстати, здание планируется на расстоянии 20 метров от дома № 6 по улице Кирова. Минимальный разрешенный разрыв в таких случаях – 10 метров. Еще раз убеждаемся – не всякому слуху следует верить. Впрочем, все, что мы здесь сообщили, вряд ли успокоит публику. Еще не все горючее использовано.

Ждите, скоро на информационную волну заступят гуся. И если по дороге не околеет он от птичьего гриппа, то кричать будет про новую экологическую катастрофу – гибель леса от того, что на его краю волозаборную скважину бурить собираются. Чистой воды всей южной части поселка не хватает. Но ведь, если она появится, то и строящимся высоткам достанется. Так уж лучше пусть вообще не будет – ни тем, ни другим. Лишь бы этих башен не было. Не будет воды, не будет строительства. В драке все средства хороши. Даже ложь.

А что касается того, хорошо ли или плохо строить дома в четырнадцать-семнадцать этажей, это совсем другой вопрос. Только врать-то зачем?

Д.Галкин

P.S. Трехжды прав, увы, автор заметки – не успокоятся. В субботу 18 марта, в 12 часов дня жители дома № 6 (и не только они, конечно) вышли на сход по поводу строительства аптеки. Под девизом «Строить не дадим!» Присутствовали представители инвесторов и строителей, специалист администрации поселка. Приглашенная кем-то съемочная группа телевидения, если и прибыла, то опоздала часа на три с половиной и застала лишь самых стойких. А как подадут там сюжет, Бог весть?

Репортаж в «МВ» о ходе читайте в следующем номере.



чем, нарушая экологию, т.е. уничтожая их самостийные огороды. Очень скоро эта новость вышла на новый виток – нет, не коттедж, а игорный дом построят на этом месте.

Попытки строителей убедить, что строится новая аптека взамен старой, успеха не имела. Кто-то невидимый старательно подливал горючее в уже вспыхнувший огонь. Возбуждение нарастало,

– не было).

30 ноября 2005 года выдано положительное заключение экспертной комиссии государственной экологической экспертизы.

В декабре 2005 года межведомственная комиссия Люберецкого района поддержала строительство аптеки в Малаховке.

12 января 2006 года это строительство разрешил главный архитектор района, а 6 февраля им же

О чем писал «Малаховский вестник» в 1994 году

1979-1989: Афганское десятилетие

«ТЫ, ТОВАРИЩ МОЙ...»

Снимок на память. Участники праздничного Октябрьского парада в Таллинне в 87-м году: Николай Лавриков из Краскова и Сергей Козырев из Орла. Они сдружились в Эстонии, в «учебке», вместе попали в Афган. И здесь старались держаться вместе, договорились: если одного убьют, другой придет к нему домой и все расскажет родным... Оба погибли под Баграмом 3 июля 1988 года. Им было девятнадцать.



Таковыми они и останутся в памяти. Навсегда.

Тонкая пачка писем к родным и друзьям да армейские фотографии – что еще мог оставить после себя он, погибший таким юным? Светлую память и горькую боль. Перечень посмертных наград. И еще, главное. Благодарность тех парней, кого он прикрыл собой в последнем бою.

«Уважаемые Лавриковы Анатолий Сергеевич и Александр Кириллович!»

Командование войсковой части полевая почта 83596 с чувством глубокой скорби со-

общает Вам, что Ваш сын Лавриков Николай Анатольевич, выполняя свой воинский долг, в составе ограниченного контингента советских войск в Республике Афганистан, погиб при выполнении боевого задания.

Группа, в составе которой находился Ваш сын, попала в засаду мятежников. Прикрывая действия группы огнем из автомата, Ваш сын обеспечил выход группы в безопасное место, но при этом погиб сам...»

Николай жил и учился в Краскове, отсюда 22 мая 87-го пошел и

армию. Здесь остались его закадычные «друган Володька» и «Змей», вместе с которыми ходил он на волейбольные тренировки и на спор переплывал карьер. Им первым и сообщил он по секрету – только чтобы никому, особенно матери! – о своем возможном переводе в Афганистан. «Но ничего, – любил приговаривать, – мы ж ребята красковские, как-нибудь уж...»

Несколько писем друзьям и домашним о параде. «...Вот мы и подошли к финалу, завтра все будет ясно – как мы справимся. Мы несколько раз ездили на ночные тренировки. А в Таллинне все-таки красиво и много девушек красивых, но есть и такие, которые смотрят на нас как на врагов народа. Сам знаешь, Эстония».

«У меня все, слава Богу, хорошо. Отходили мы парад на 7 ноября, отходили неплохо – от командования части получили благодарность...»

А через неделю их уже переправляли на юг, к границам другой «дружественной Республики». Еще перед этим многие здесь снялись на память: с автоматом у Вечного огня – на фоне гранитного монумента с золотым тиснением: «Слава Коммунистической партии». (Это, должно быть, первое, что снесли эстонцы в период своей освободительной эйфории.)

Но кадр поистине пророческий и для грядущего Афгана. Воин-освободитель в дружественной стране, где смотрят на него как на врага (кавычки – по усмотрению) – у могилы павших за те же идеалы. А за спиной каменный молох, тре-

бующий новых и новых жертв. Партийная верхушка, давно потерявшая честь и совесть, упорно не желала расстаться со славой. Отсюда – все парады и демонстрации солидарности...

«Мама, я очень перед тобой виноват, что почти не пишу, но постараюсь исправиться. Только что приехал с командировки, но через три дня едем опять – я даже не знаю, когда это кончится... У нас тут весна, красиво, тюльпаны цветут. Кажется, я бы всю эту красоту отдал, лишь бы увидеть тебя, мама... Но мы снова будем вместе, как-никак мы Лавриковы, а Лавриковы никогда отступали перед трудностями...»

Одно письмо хотелось бы привести полностью. Оно из последних – за полтора месяца до гибели.

«Привет из Баграма! Здравствуйте мои дорогие и любимые: мама, папа, Галя и Сашуля. С воинским приветом к вам ваш Николай. Вот сегодня уже 15 мая, два дня назад мне стукнуло 19 лет, но мне было так грустно, потому что не было рядом вас, а так бы хотелось... Правда, я в командировке встречал свой день рождения, а письмо пишу уже с батальона».

Да, мама, ты наверно читала, что корреспондент погиб, Саида Секретарев, это случилось неподалеку от нас. И ехал он по той дороге, по которой сегодня будет идти вывод советских войск. Ну, а нас будут выводить во вторую очередь, но

я все же рассчитываю на нашу скорую встречу, может быть, этой осенью, а может, даже и летом – точно сам не знаю.

У нас тут опять ЧП: опять сбежал тот парень, его нашли после первого раза, не прошло и месяца, а он опять сбежал. Против него выдвинуто уголовное дело – как предателю за измену Родине, и сейчас мы его ищем. Ночь уже полностью не спали и как позавтракали, опять на поиски пошли.

Сам я жив, здоров, настроение отличное, не болею. Новостей никаких нет, находимся в батальоне, никуда не ездим и пока не собираемся. Просто жуем как охота к вам! Вывод уже начался, а за нас пока молчат – дальше будет сложно.

Ну, а как там вы поживаете, как настроение и здоровье? Вовку, наверное, уже в армию забрали. Напиши, была ли ты на проводах и как они прошли? Крепко целую вас и обнимаю. Пишите, жду. Ваш Николай».

...Разрыв гранаты бросил его головой на скалу. Он еще жил, еще скреб ногтями землю и кричал другу: «Передай маме, Серега, не забудь!..» На самом деле он лишь шептал. Но тот все равно бы не услышал и крика...

Кто же расскажет правду них, кто ее услышит?

В. Антонов («МВ» № 6, 1994 г.)

Продолжение следует

Блестит, не знавший лет преклонных,
Монастыря литой шишаек,
Как страж страстей неутоленных
И равенства печальный знак.

Павел Васильев

Вспоминая наших поэтов, мы часто сокрушаемся: короток их век, трагичен конец. Не дожили, не дописали. Действительно: Веневитинов и Грибоедов, Пушкин и Лермонтов, Блок и Маяковский, Гумилев и Цветаева, Есенин и Рубцов, Мандельштам, Павел и Иван Васильевы... Если перефразировать Некрасовское: «Поэтом можешь ты не быть, но гражданином быть обязан», то в отношении поэтов должно звучать так: поэтом коли стал, будь трижды гражданином. Вот эта гражданственность поэтов, патриотизм высшей пробы и противостояли всегда режиму. И поэт всегда был обречен. Немногие из них выжили.

Но сегодня мы говорим о поэтах Васильевых – Павле и Иване. А началось все с того, что малаховский старожил С.Т.Коновалов поведал мне, что в свою бытность в тридцатых годах комендантом Мосдачтреста, общался с поэтом Васильевым, которому предоставили дачу на берегу озера со стороны удельной. У меня был сборник стихов Васильева, я показал моему собеседнику рисунок лица поэта, и Коновалов подтвердил – похож. Тогда я отправился Удельнинскую библиотеку в поисках каких-либо материалов. Нашел книжечку Евгения Любимого о Македонке, познакомился с автором, который, как оказалось, хорошо знаком с сыном поэта Васильева, живущим в Удельной. Какая удача! Встретились, но... оказалось, что его отец – это другой поэт Васильев – не Павел, а Иван. Они были хорошо знакомы, вращались в одной компании и проходили по одному политическому делу. Поэтому мне захотелось рассказать о них вам, наши читатели, тем более, что о них мало, кто знает.

В 1976 году, будучи в Уфе, я обнаружил книгу стихов Павла Васильева Башкирского книжного издательства. В предисловии меня поразили слова Бориса Пастернака: «В начале тридца-

тых годов Павел Васильев производил на меня впечатление приблизительно такого же порядка, как в свое время, раньше, при первом знакомстве с ними, Есенин и Маяковский. Он был сравним с ними, в особенности с Есениным, творческой выразительностью и силой своего дара и безмерно много обещал, потому что, в отличие от трагической взвинченности, внутренне укоротившей жизнь последних, с холодным спокойствием владел и распоряжался своими бурными задатками. У него было то яркое, стремительное и счастливое воображение, без которого не бывает большой поэзии и примеров которого в такой же мере я уже больше не встречал ни у кого за все истекшие после его смерти годы». Комментарий здесь излишни.

Родился Павел в 1910 году в городке Зайсане Семипалатинской области. Отец Павла, Николай Корнилович Васильев работал учителем, директором школы. Мать – Глафира Матвеевна окончила гимназию. Такая семья сумела привить сыну любовь к литературе. Свои первые шаги маленький Саша сделал в Павлодаре, куда вскоре переехала семья. После окончания средней школы Павел едет во Владивосток и поступает на Японское отделение. Он пишет стихи. На юного поэта обратил внимание поэт Рюриков Ивнев. Он дает ему рекомендательные письма в Москву. В столице его оценили и тепло приняли. Но он хочет познать жизнь и отправляется в путешествие по стране. Он изъездил Сибирь вдоль и поперек. Работал старателем на золотых приисках, каюром в тундре, культработником, экспедитором, инструктором физкультуры, плавал на баржах по Оби, Енисею, Амуру. Работал Рулевым на каботажном и рыболовецком судах.

«Я был силен, веселый, крепко сбитый, Иркутский сплавщик, зейский гармонист, Я вез с собою голос знаменитый Моих отцов, их гиканье и свист».

Власть не любила независимого поэта. «По указке петь не буду с роду, лучшее уж навеки замолчать». Газета «Правда» 24 мая 1935 года напечатала «Письмо в редакцию» за подписью 20 литераторов с требованием «принять решительные меры» к П. Васильеву. Среди них были поэты, которых Павел считал своими друзьями: Николай Асеев, Борис Корнилов, Семен Кирсанов, Иосиф Уткин. Видимо, подписи свои ставили под большим давлением. После этого письма поэтом Джеком Алтузенем была спровоцирована драка с П.Васильевым. Этот Джек оскорбил в присутствии Павла Наталью Кончаловскую, которую боготворил Васильев и которой посвятил цикл своих стихотворений. Вот его последние стихи, написанные в Лубянской тюрьме в феврале 1937 года:

«Снегири взлетают красногруды... Скоро ль, скоро ль на беду мою Я увижу волчьи изумруды В нелюдимом, северном краю...».

Он рассчитывал на северную ссылку или на худой конец – лагерь, а его расстреляли в Лубянской тюрьме 19 июля 1937 года. В один день с Иваном Васильевым. Жизни Павла было 27 лет, Ивана 35 лет, и то только потому, что успел родиться раньше, в 1902 году в Тверской области на ст. Скорово.

Иван Васильев более известен как прозаик. «В гору под гору», «Бубны – козыри», «Крушение». Язык у него самобытный, яркий. Он получил в пользование дачу в районе теперешней ули-



ДВА ПОЭТА-ОДНОФЕМИЛЬЦА, РАССТРЕЛЯННЫХ В ОДИН ДЕНЬ

цы Карпинского в Удельной, на высоком склоне к озеру. Тогда, в тридцатых годах, это была незастроенная территория. Появились лишь две дачи: для Карпинского и для Васильева.

Александр Петрович Карпинский был президентом Академии наук с 1917 по 1936 год. Он и умер на даче 15 июля 1936 года. Сын Васильева, Валентин Иванович помнит, как в тот день приехало много машин, в том числе линкольн, особо заинтересовавший местных ребят. К Ивану Васильеву на дачу приезжали в 1935-36 годах писатели Первенцев и Парфенов. Первенцев способствовал изданию книг Ивана Васильева после смерти Сталина. А именно в покушении на жизнь вождя была обвинена группа поэтов и писателей, в которую входили Павел и Иван Васильевы. Их обвинили в связи с Бухариным. Были арестованы и отправлены в лагерь их жены. И даже отец Павла, который жил в Омске.

Прах Павла Васильева покоится в Москве на Донском кладбище, в братской могиле №1. Я с большим трудом разыскал эту могилу. На ней много табличек, заросших сорняками, в том числе Тухачевского, Якира, Уборевича, и других, но таблички Павла Васильева нет, хотя в прессе было сообщение, что она была установлена. К 90-летию со дня рождения поэта. Надо полагать, что и прах Ивана Васильева – здесь. Какое безобразное отношение к памяти безвинно расстрелянных. Эта братская могила №1 производит гнетущее впечатление своей заброшенностью. Нет указателей, словно не хотят, чтобы к ней подходили. А ведь это Донской монастырь. А потому так пророчески звучат слова Павла Васильева, обозначенные в эпитафии! Прочтите его еще раз.

Н. Алексеев

**22 МАРТА –
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ВОДЫ**

Кромсаем лед, меняем рек течение,
Твердим о том, что дел невпроворот,
Но мы еще придем просить прощенья
У этих рек, барханов и болот,
У самого гигантского восхода,
У самого малейшего малька...
Пока об этом думать неохота.
Сейчас нам не до этого пока.
Аэродромы, пирысы и перроны,
Леса без птиц и земли без воды...
Все меньше окружающей природы –
Все больше окружающей среды.

Р.Рождественский

Без воды не было бы жизни на нашей планете. Чистая питьевая вода – залог здоровья граждан и процветания нашей страны. Увы, мы почти об этом не задумываемся, открывая водопроводный кран и используя эту живительную влагу в своих целях. А между тем, вода участвует в различных сферах жизни и деятельности человека. Она – источник энергии, залог урожая, по воде люди перевозят грузы, сплавляют лес, путешествуют. Где нет воды, там нет жизни. Недаром на Руси первые города и поселения возникли на берегах рек. Вода – это бесценный дар природы, который следует охранять и беречь, ведь его запасы не безграничны.

Однако люди забывают, что реки и другие водоемы живут по своим особым законам, и бесцеремонно вторгаются в эту жизнь, нанося тем самым непоправимый вред природе. Сегодня миллионы тонн мусора, нефтепродуктов и неочищенных сточных вод сбрасываются в воду, превращая ее в источник опасности для здоровья человека. Бесконтрольный подъезд к урзу воды и мутье машин в водоохраняемых зонах стали нормой. Безусловно, и рядовые граждане очень часто оказывают негативное воздействие на состояние водоемов. Такие «козня жизни» без зазрения совести несут на берега водоемов рваный полиэтилен с теплиц, консервные банки, битое стекло, негодные минеральные удобрения и многое другое, внося тем самым свой «вклад» в загрязнение окружающей среды. Многие владельцы частных домов выводят сточные трубы прямо в водоемы, ведь так дешевле, не надо тратить деньги на устройство водонепроницаемых ям и септиков, на ассенизаторскую машину. Но природа не прощает варварского к себе отношения и отвечает нам тем же (подтопление и разрушение домов, наводнения, болезни и т.д.). Не стоит забывать, что наш организм на 65% состоит из воды, и какого качества воду мы пьем, во многом зависит от нас самих. Конечно, хорошо иметь домик у речки, но при этом не следует забывать и о самой речке. Борьбу за сохранение водных ресурсов каждый из нас должен начинать с себя. Не будьте равнодушными! Ваши пруды, озера, родники и реки ждут вашей помощи и защиты! Учитесь сами и учите своих детей любить природу, и она щедро отблагодарит вас за вашу заботу!

Обращаемся с просьбой к руководителям предприятий и ко всем жителям поселка Малаховка, особенно проживающим в пределах водоохраняемых зон реки Македонка и озера Малаховское: «Наведите санитарный порядок на своих территориях, у гаражей, на личных подворьях с целью предотвращения загрязнения водных объектов в период весеннего половодья!»
Вед. инженер ГУ «Мособлводхоз»
Милостнова Н.А.

Клуб любителей природы
1 апреля с 13.00 до 15.00 проводит
в Музее (клуб «Шахтер»)
семинар по теме:
Урожайные грядки 2006 года.
Приглашаются все желающие

МУСОРНЫЙ АДРЕНАЛИН

Зима в этом году удалась на славу. Морозы подтвердили, что мы живем в средней полосе России, а количество снега напоминает о том, что Сибирь не так то уж далека от нас. Пройтись утром по Заречной одно удовольствие! Дышитесь легко, снежная белизна слепит глаза. Чисто вокруг и душа радуется аккуратности Природы – мусора не видно, все под снегом. Даже если и встретишь где банку из-под пива, пакетик из-под чипсов – не беда, ногой закопаешь в снег и продолжаешь себе наслаждаться прогулкой. Мысль о приближении весны беспокоит – весь мусор скоро выберется из-под снега, и Малаховка превратится в единый массив общей свалки. Эта тема любима местной газетой. Предлагаются варианты вывоза мусора для владельцев домов, постоянно проживающих в Малаховке, но для сезонных дачников они очень не выгодны.

Ближайший от нашего дома мусорный контейнер находится в двух минутах ходьбы, в четырех домах под номерами пятнадцать. В народе их любя называют «пятнашками». Казалось бы, как удобно: близко, мусор оттуда вывозится регулярно. Но дачникам туда ход закрыт. Летом контейнеры переполнены из-за дополнительного мусора отдыхающих. Во дворе четырех домов создано народное ополчение из пенсионеров и молодых мам, которое действует с раннего утра до позднего вечера. Своих они знают в лицо, а вот если по тропе к мусорным контейнерам идет незнакомец с пакетиком, то поднимают такую голосовую сирену, что мало не покажется. Из окон начинает выглядывать группа поддержки и тут лучше, что вы можете сделать – это бежать прочь, не дожидаясь физического унижения.

Бытового мусора набирается не очень много. Практически на каждой даче есть компостная куча (земля с не в нашей песчаной зоне идет на вес золота), есть место для сжигания сухих веток и сгораемых отходов. Так за три месяца у нас набирается два небольших мешка несгораемого

мусора, весом приблизительно до двадцати килограммов. Если оформить вывоз мусора машиной через администрацию поселка, то за эти два мешка надо заплатить 600 рублей. Дороговато! Лучше на себе вывезти, хотя и тяжело, согласитесь. В нашей семье мужчины уже давно из-за ополчения пятнашевцев отказались вывозить отходы. Для них эта «миссия не выполнима». Не легко это сделать и женщинам, даже представив квитанцию «по оплате за вывоз бытового мусора» из расчетной книжки, некогда выданной администрацией поселка. Ополчение подобные бумажки не пропускает – у него свои законы. Оно и понятно – кому нужен чужой мусор у себя под окнами – доплатить за вывоз мусора не дают. Точно также и нам не нужен мусор у себя под забором, а куда его девать? И вот чтобы избежать лишних столкновений, мы с дочерью ночью (как и многие другие), в полной темноте, когда уже точно уверены, что в пятнашках все спят, как воришки, но за свой счет «идем на дело», нужно же выбросить мусор вместе с адриналином. Дочь идет впереди и фонарем сигнализирует, если никого нет, я же сзади вывожу на тележке мешки мусора. После каждой удачно проведенной операции нашей гордости нет предела – Yes! Мы это сделали!

Дачники – народ совестливый, привыкший охранять природу и не умеющий сорить где попало. Они приспособились к подобным трудностям. Один из наших соседей – Александр Иванович, очень солидный мужчина, ухитрился сохранить отменную бравую выправку, несмотря на свой пенсионный возраст, придумал выносить мусор следующим образом: в самый настоящий кейс-дипломат аккуратно укладывает мешочки с мусором, одевается самый лучший брючный костюм, белоснежную рубашку, галстук и гладко выбритый и причесанный, бравом шагом направляется в пятнашки к контейнерам. Женское ополчение при виде такого мужчины столбенеет, не

Два мнения по одному поводу

меет и позволяет ему выложить содержимое дипломата. За три года Александр Иванович ни разу не получил ни одного упрека в свой адрес, лишь взгляды восхищения и обожания. «Ах! Какой мужчина! Ну, настоящий полковник!»

Нашелся еще один совестливый мужчина – зять моей подружки Марины. Ему было достаточно один раз сходить с мусором в пятнашки, чтобы теперь всю жизнь вывозить бытовые отходы на своей машине и выбрасывать их только в мусоропровод своего подъезда, то есть по месту прописки. Причем со стороны это зрелище выглядит так: вечером в пятницу после работы «наш Евгений» забирает дочь из сада и везет на дачу к бабушке. Здесь он меняет свое дитя на мешки с мусором и уезжает обратно в Москву. Вот вам пример самого спокойного способа вывоза мусора с дачи. Но не у всех есть зять, да еще с машинами.

И вообще, кому из администраций поселка до нас есть дело. Дачники для многих жителей Малаховки стали иностранцами, чуть ли не территориальными захватчиками. Есть ли в правящих кругах представителей интересов истинных абorigенов дачного поселка. Кто они? Скоро лето, соберутся москвичи на своих дачах и сформируют свой партизанский отряд с ночными вылазками. В засаде же будут сидеть дружинники из администрации и с гордостью штрафовать за несанкционированный вынос мусора. А кем он несанкционирован? Почему люди не обеспечены самими необходимыми санитарно-эпидемиологическими условиями – вывозом мусора? Как прекратить вражду между жителями поселка и отдыхающими? Не нужны новые точки для мусорных контейнеров. Мы готовы платить за вывоз мусора по коммунальным расценкам в период отпуска. Это для нас доступно. Нужен лишь дополнительный транспорт на его вывоз. Сделайте это сегодня. Завтра уже лето!..

Нина Сержантова

Можем заключить договор и на дачный сезон

Уважаемые жители поселка! Фирма ООО «Кооптранс» осуществляет еженедельный сбор и вывоз на утилизацию твердых бытовых отходов от частных домовладений. В 2005 году для этих целей было заключено 1459 договоров, из них 236 договоров с жителями поселка Овражки. Поселок Овражки выделяем не случайно, а как наиболее организованный микрорайон, жители которого делают все, чтобы на их улицах было чисто.

К сожалению, есть немало случаев, когда домовладельцы забывают о своевременных платежах. Не хочу называть их имена, но адреса не скрою: в деревне Пехорка – ул. Полевая д.1 и Братская д.3 и д.2а; ул. Тургенева д.23, Красковское шоссе д.22/106, Интернациональная д.9, Некрасова д.14а, Калинина д.1 и Дачная д.5, Заречная д.5, Сиреневая д.4, Кирова д.7 и 23а, Просечная д.21, Февральский тупик д.4, Новый проспект д.7 и 21 и др.

Есть немало неосознательных граждан, которые не хотят пользоваться услугами фирмы, а предпочитают бросать мешки с отходами сразу под забор. Одновременно растет количество мусора на несанкционированных свалках, которые приходится убирать нашей фирме.

При существующем положении дел навести чистоту и порядок в поселке трудно. Наша фирма готова заключить с Вами договор на еженедельный вывоз отходов от Вашего дома в течение всего года.

Мы можем заключить с Вами такой же договор на дачный сезон, т.е. на те месяцы, которые Вы живете в Малаховке.

Если Вы хотите вывозить мусор только один раз в месяц, то мы и в этом пойдем Вам навстречу. Это сократит Ваши расходы.

Если группа домовладельцев или дачный кооператив сочтут необходимым установить у себя контейнер или бункер и будут своевременно оп-

лачивать его вывоз, мы готовы принять на себя соответствующие обязательства.

Призываю Вас – тех, кто еще не заключил договор, сделать это скорее. Для этого нужно обратиться в кабинет № 6 в здании Администрации поселка Малаховка. Справки по телефону 501-03-20.

- Своевременно оплачивать услуги. Это проще сделать не в Сбербанке, а в магазине «Спектр» на ул. Рельсовая д.5.
- Не создавайте свалок, они губят нашу экологию.

С уважением, директор ООО «Кооптранс»
Рындин А.К.

P.S. Сообщаем нашим читателям, проживающим на Северной стороне поселка. Фирма, вывозившая мусор с оплатой каждого мешка, больше Малаховку не обслуживает. Вместо нее вывоз осуществляет ООО «Кооптранс». Необходимо перезаключить договор.

В воскресенье, 26 марта в 14.00 в Музее истории и культуры (клуб «Шахтер») состоится лекторий на тему:
«Благотворители, меценаты, спонсоры»
докладчик: Максим Зыбайлов

МОСКОВСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ АКАДЕМИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
Объявляет конкурс на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава по кафедрам:
Теории и методики физической культуры и спорта – профессор – 1;
Теории и методики спортивных единоборств и тяжелой атлетики – профессор – 2;
Биомеханики и информационных технологий – профессор – 1.

Муниципальное предприятие Редакция газеты «Малаховский вестник» извещает о проведении конкурса по отбору типографии для печатания еженедельника «Малаховский вестник» в 2006 году. Конкурс будет проведен 10 апреля с.г. в 11.00 по адресу: 140030, п.Малаховка, Люберецкого р-на МО, ул.Южная, 1.

Заявки на участие в конкурсе принимаются в течение 15 календарных дней со дня опубликования настоящего объявления. Заявки, полученные по истечению указанного срока, не рассматриваются. Дополнительную информацию о порядке и условиях проведения конкурса можно получить по тел. 501-01-45. Понедельник, среда, пятница с 11 до 13 часов.

Организатор конкурса

КАЛЕНДАРЬ САДОВОДА. МАРТ

Март... Сыреет, мякнет под ногами снег. В тени – зима, глубокий снег в лесу, а на солнечных местах – первые проталины. Март – очень опасный месяц для плодовых деревьев: яркий солнечный свет может вызвать ожоги коры у молодых деревьев. Нередко на стволах яблонь в теплые солнечные дни нагревается кора, а ночные морозы повреждают ее.

В начале месяца хорошо бы повторить некоторые работы, проводимые в феврале: стряхнуть с ветвей налипший снег, все нижние ветви молодых яблонь, груш, вишен, смородины освободить от снега, который оседая при таянии, может поломать их. На участках, расположенных в низинах, следует очистить от снега водоотводные канавки. Если участок имеет сильный уклон, поперек склона можно сделать снежные валы для задержания талых вод. Во второй половине дня, когда снег от солнца становится более мягким, осторожно садовыми вилами разрушают ледяную корку. В тех местах, где хранятся черенки, снег можно укрыть опилками или торфом, чтобы задержать таяние.

В начале марта в молодом саду необходимо побелить или возобновить побелку стволов и основания ветвей, если они зимовали без обвязки. Побелку можно производить известковым раствором (2 кг извести и 0,5 кг глины на 10 л воды). Такой раствор защитит штамбы и скелетные ветви от ранневесенних ожогов и зимующих вредителей. В конце месяца в пасмурную погоду надо снять повязки против грызунов со стволов и оснований сучьев. В третьей декаде (в теплую погоду) можно приступить к обрезке и формированию кроны яблони, груши, древесных пород, зеленых изгородей. Обрезку плодоносящего сада лучше всего начинать с деревьев более старшего возраста, так как плодовые почки у них распускаются раньше, чем листовые. При этом необходимо удалить сухие, надломленные и больные ветви. Раны обязательно замазать садовым варом или масляной краской на натуральной олифе. Срезанные ветви собрать и сжечь. До набухания почек деревья и кустарники обрабатывают химическими составами против выявленных вредителей. Обработку нужно производить, когда среднесуточная температура достигнет 5°C.

С. Павлович

Совещание в Белом доме

16 марта в актовом зале администрации Люберецкого района состоялось расширенное совещание, на которое были приглашены депутаты районного и поселковых Советов депутатов, Главы поселков, руководители предприятий, организаций и учреждений, как муниципальных, так и других форм собственности, работники жилищно-коммунального хозяйства, представители различных общественных организаций, редакторы издающихся в районе газет, радио и телевидения.

С докладом «Об итогах работы в 2005 году и основных задачах социально-экономического развития Люберецкого района на 2006 год» выступил Глава района Владимир Петрович Ружицкий.

Обстоятельный доклад с анализом работы промышленности, строительства, торговли и жилищно-коммунального сектора в прошлом году свидетельствовал о том, что недавно избранная Администрация района не только хорошо информирована о состоянии экономического и социального развития района, темпах его роста, но уже владеет ситуацией и готова содействовать дальнейшему увеличению экономического потенциала района.

Особое внимание в докладе и затем в выступлениях на совещании было уделено задачам развития социальной сферы, улучшения работы жилищного сектора и коммунальных служб района.

Можно сказать, что совещание носило деловой характер. Церемония награждения лучших в конце совещания лишь усиливало это впечатление.

Среди награжденных – Галкина Мария Максимовна и Кондрашева Лидия Викторовна – маляры-штукатуры Малаховского жилищно-эксплуатационного предприятия. Более подробную информацию о работе совещания можно найти в сегодняшнем номере, недавно созданной районной газеты «Люберецкая панорама».

Спец.корр.

Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Покупка-продажа квартир, домов, земельных участков. Дарение, мена, приватизация. Юридическое сопровождение сделок, обмен любой сложности, аренда. Красковское шоссе, 2. Тел. 501-53-63; 744-54-12.

Для продажи недвижимости - все услуги бесплатно

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь - в любом состоянии. Тел. 501-58-86.

Предлагаем услуги по настилу паркета, ламината, линолеума. Цены умеренные, качество высокое, с гарантией. Тел. 8-926-568-12-94, 8-903-241-27-07.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Тел. 8-905-56-47-759

ЛОП-ВРАЧ (ухо-горло-нос) на базе Люберецкой районной больницы №1 (Красково, ул. К. Маркса 90, здание поликлиники) ведет платный прием детей и взрослых. Понедельник, среда, четверг, пятница - 10.00 - 15.00. Выезд на дом: 8-903-669-22-77.

Волшебники Высокое Качество
Художественная Ковка
 Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения лестниц

Сеть магазинов средних и низких цен «МИР КОЖИ»
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
 КУРТКИ - от 300р.
 БРЮКИ - от 200р.
 ПЛАЩИ - от 700р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 2000р.
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви. Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля. г. Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г. Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г. Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предьявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2
 В офисе много образцов. Огромный выбор в каталогах.
 www.volshebni.ru
 Т/ф 501-04-93
 Т. 501-16-08

ООО «ЛОГИКА XXI»
 приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА» Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия в Люберецком районе приглашает на работу:
 1. Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Server, программирование HTML, Java.
 2. Менеджера по персоналу (нач. отдела кадров) с опытом работы и специальным образованием.
 3. Монтажников окон ПВХ.
 4. Замерщиков. Стаж от года.
 5. Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.
 6. Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.
 7. Водителей категории В,С.
 8. Грузчиков.
 Тел. 363-36-74, 981-45-04.

Молодая семья из 2-х человек снимет комнату или квартиру. Тел. 8-926-183-88-70.

Требуется водитель категории В, С - на эвакуатор. Тел. 8-916-633-23-13. Александр

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
 Заказ такси круглосуточно. Требуются водители на легковое такси. Справки по тел. 501-50-61.

Предлагает большой выбор строительных материалов, электротоваров, сантехники. Газовые плиты, хозтовары. Оформление товаров в кредит. Безналичный расчет.

В зал игровых автоматов требуется охранник 23-45 лет. График: сутки/трое. Зарплата 10000 руб. Быковское шоссе, 37/3. Тел. 596-57-13, 8-905-754-81-48.

Фитнес-клуб
 Приглашает милых женщин и детей посетить наш клуб. К вашим услугам - тренажерный зал: персональные занятия, с инструктором, с использованием специоборудования, консультации по питанию; - зал аэробики: шейпинг, карате, пилатес, йога, ЭБЛ, латино, Аппер боди, тай-бо, степ бек, современные и восточные танцы. Ждем вас с 10.00 до 21.00 по ул. Шоссейная, 12-а. Тел 504-47-86.

ООО «Ремгоринжсет» предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам: малярные, плиточные, штукатурные, плотничские, ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, мягкой кровли, дымоходов, вентиляции. Требуются: плотник, маляр-штукатур, кровельщики. Опыт, прописка - необходимы. ул. Южная 1, комн. 9. 501-85-18 с 9.00 до 15.00; 998-46-40 (моб.) с 9.00-21.00.

Сдается в аренду помещение под офис. 8-916-162-14-59, 363-36-70.

Открылся магазин «Веста-М».
 Сувениры, подарки (гобелены, фонтаны); Игрушки, сумки, чемоданы; Текстиль и лен из Иваново.

modeline®
 Остекление балконов и лоджий
 КАЖДОМУ ОКНУ ПОДОКОННИК И ОТЛИВ ЗИМОЙ В ПОДАРОК!
 Люберецкий р-н, с. Малаховка
 518-9-815
 www.modeline.ru

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди - стайлеры и наращивание волос (по горячей технологии).
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска
 - Манicurный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия. Парафинотерапия
 - Пеdicюрные услуги.
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 15% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос в будни. Требуются мастера в мужской и женский залы со стажем работы. Тел. 501-03-90.

Начальная школа-детсад РИА «Новости»
 (Красковское ш., 50)
 требуются: медсестра, физико-медсестра, воспитатель, садовник
 Оздоровительные занятия в бассейне для детей 4-10 лет проводятся по средам с 18 час. и субботам с 10 час. Тел. 501-96-33.

Магазин Second hand устраивает распродажу: блузки - 30 руб., юбки - 50 руб., брюки - 100 руб., джинсы - 100 р., свитера - 100 р., пиджаки - 100 р. Мы находимся: Б. Кореневскре ш. 6-а (здание телеателье).

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 Кухни производства фирмы ДЕДАЛ (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
 Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.
 Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
 Различные виды светильников, бра, люстры
 Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «УНИВЕРМАГ») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

ЦВЕТНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
 Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковицы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн. Тел./факс 556-27-57 Тел. 8-906-770-07-04 E.mail kamea_mos@mail.ru
 В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

ГАЗель - грузоперевозки.
 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
 - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
 СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
 Телефон: 517-50-33